

Баскетболистки СФУ стали бронзовыми призёрами соревнований среди вузов края

С 29 марта по 2 апреля 2019 года в спорткомплексе ИСИ проходили соревнования среди высших учебных заведений города Красноярка и Красноярского края «Универсиада-2019» по баскетболу среди женских команд, где спортсмены Сибирского федерального университета заняли третье место.



Первое место заняла команда Красноярского государственного медицинского университета, второй стала команда Сибирский государственный университет науки и технологий.

[Спортивный клуб СФУ](#), 4 апреля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21577>